

平成 27 年 2 月 26 日

各 位

会 社 名 雪印メグミルク株式会社 代表者名 代表取締役社長 中野 吉晴 (コード番号 2270 東証第1部・札証) 問合せ先 広報部長 佐瀬 修 (TEL 03-3226-2124)

#### 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成27年2月26日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について決議いたしましたので、お知らせします。

記

#### 1. 異動の理由

平成21年10月の経営統合、平成23年4月の合併を経て、合併会社としての諸課題の整理、及び海老名工場、阿見工場が稼動し、前中期経営計画で予定した生産・物流体制整備等の施策に一定の目処が付いたため、社長の交代を行うものです。今後も大きな環境変化が予想される中、経営トップの若返りを図り、新たな経営体制のもと、スピード感をもって、更なる企業の成長を目指すことといたしました。

## 2. 異動の内容

氏 名			新役職名	現役職名	
(新任)	西尾	啓 治	代表取締役社長	取締役執行役員	
(退任)	中 野	吉 晴	取締役相談役	代表取締役社長	

### 3. 就任予定日

平成27年4月1日

# 4. 新任代表取締役の氏名および略歴

氏 名 (生年月日)			略歷	所有株式 数(千株)
	昭和 56 年	4月	雪印乳業㈱入社	
	平成 14 年	4月	" 乳食品事業部部長	
	平成 14 年	10月	" 乳食品営業部長	
	平成 15 年	6月	" 執行役員 乳食品営業部長	
	平成 16 年	1月	" 執行役員 チーズ事業部副事業部長	
にしお けいじ	平成 16 年	6月	" 常務執行役員 関東販売本部長	
西尾 啓治 (昭和34年2月19日生)	平成 21 年	6月	" 常務執行役員 広域営業部長 兼 関東販売本部長	1.6
	平成 21 年	10月	" 取締役執行役員 広域営業部長 兼 関東販売本部長	
	平成 23 年	4月	雪印メグミルク㈱ 執行役員 営業統括部長	
	平成 25 年	6月	ル 取締役執行役員	
	平成 26 年	3月	"    取締役執行役員 市乳事業部長	
			現在に至る	